
 

Східне регіональне представництво Українського фонду соціальних інвестицій, діяльність 

якого поширюється на Харківську, Дніпропетровську, Луганську, Донецьку та Запорізьку 

області, оголошує конкурс на вакантні посади Місцевого консультанта з технічних 

(будівельних) питань для роботи у Харківській, Луганській, Донецькій, Запорізькій та 

Дніпропетровській областях. 

У межах даного відбору є потреба в 5 особах -  по одній на відповідну область. 

 

Запрошуються зацікавлені кандидати, які відповідають таким вимогам:  

Освіта: вища освіта ступеня магістра або спеціаліста, обов’язково у галузі інженерних чи 

технічних наук будівельного напрямку; 

Досвід роботи: 

 принаймні 5 (п’ять) років роботи у сфері проектування та/або будівництва 

(функціональні обов’язки на таких місцях роботи повинні безпосередньо 

стосуватися технічних рішень у будівництві); 

 знання нормативної бази України у галузі будівництва та енергоефективності; 

 вміння користуватися вимірювальною технікою при проведенні контрольних 

замірів; 

 вміння співставляти отримані результати вимірів з даними робочої документації; 

 досвід розробки кошторисів та роботи з кошторисними програмами буде 

перевагою; 

 наявність кваліфікаційного сертифікату інженеру з технічного нагляду буде 

перевагою. 

Мовні навички: обов’язково знання української мови; 

Комп’ютерні навички: консультант повинен мати навички роботи з комп’ютером (MS Office), 

досвід роботи з графічними редакторами (AutoCad або аналог) буде перевагою. 

 
Строк подання резюме електронною поштою: – до 11:00 18 січня 2019 року. Резюме повинні 

бути підготовлені українською мовою, якомога детальніше висвітлювати відповідність 

кандидата кожній з зазначених вище вимог, а головне – містити детальний опис робочих 

функцій на кожному наведеному місці роботи. 

 

Зацікавлені особи, що відповідають вищенаведеним вимогам, прохання надавати резюме за 

адресою: е-mail: vespassian1@gmail.com, або на поштову адресу:  м. Харків, вул. Сумська, 54, 

Спеціаліст із закупівель УФСІ, 3-й поверх. 

 

Посилання на Технічне завдання https://drive.google.com/open?id=1gUgLglWZBfKnQY-

w4A9S311f49gQUU38 
 

 

 


